
Referat af general forsamling i Dansk offroad sport den 
14/2-2010 

 
 

Dagsorden for Generalforsamling i DOS d. 14/2 - 2010  

 

1. Valg af Ordstyrer og 2 stemmetællere. ( Må ikke være Bestyrelsen ) Ordstyrer Martin Sørensen, 

Stemmetæller, Film Ole og Micheal Sørensen 

2. Bestyrelsens beretning for 2009 ( Bo Mikkelsen ) Alt blev taget med og fundet ok. 

3. Forelæggelse af regnskab for 2009 samt budget for 2010. ( Lars Jørgensen ) Alt godkendt, dog 

skulle Sealand forsvarer sit underskud, hvilket blev godkendt, da nogle af omkost. til dels tilfalder 

klubben. 

4. Fastsættelse af kontingent for 2011 (Lars Jørgensen ) Da kontingent til DASU ikke kendes PT, 

godkendte forsamlingen en løsning som hed. 150,- over det som DASU fastsætter som deres 

kontingent. Dertil kommer husstands rabat som vi kender det i dag. 

 

5. Behandling af indkommende forslag.  

5.1 Regelforslag af Martin Busk ( se hjemmesiden i arkivet - print ud )  

5.2 Regelforslag af Morten Havkajak Jensen ( se hjemmesiden i arkivet - print ud )  

5.3 Regelforslag af Søren Belli ( se hjemmesiden i arkivet - print ud )  

Forslag 5.2 blev nedstemt. Forslag 5.1 og 5.3 blev der ikke stemt om, men 2 blå og 2 røde klasser 

blev trukket ud som essensen af disse forslag. 12 stemte for og 5 imod at lave de 4 klasser. 

Bestyrelsen vil lave et regelsæt udfra de forslag som bliver indsendt til bestyrelsen inden 1 juli 

2010. Under evt. blev der også afstemning om Frit spilvalg i alle klasser, 4 imod og 13 for. DVS frit 

spil valg i alle klasser. 

5.4 Mesterskabspoint laves af 2 som ikke er i bestyrelsen ( Bo )  De valgte blev: Film Ole og 

Micheal Sørensen. 

5.5 Fast and Furious Bilshow - Hvem vil gerne ? (Bo) Ingen af de fremmødte ønskede at være 

tovholder, men 8 hjælpere meldte sig. Da forsamlingen mener at det er en vigtig ”reklame” for 

klubben vil bestyrelsen arbejde hårdt for at finde en ”tovholder” 

5.6 Stormøde 2010 i efteråret ? (Bo) Der var ikke opbakning til et stormøde 2010. Dog kan det 

komme på tale hvis der senere viser sig et behøv 

Kort gennemgang af de indkommende forslag i hovedtræk, skal noget af det bruges, eller kastes helt 

bort? Evt. 

tages med i betragtning ved kommende regelændringer i løbet af 2010 , gældende for 2011. Læs 

forslagene 

igennem !!  

 

6. Valg af Formand ( Bo ønsker ikke at genopstille, men hjælper gerne klubben med noget andet, 

evt. Nicolas Frank er ny formand 

gæstelicenser )  

6.1 Valg af ny næstformand ( Nikolas overtog posten efter Rikke Bakmand ) Mikkel schluter er 

næstformand 

6.2 Valg til bestyrelsen, Ole Pedersen er på valg. Ole er 1. Bestmedlem  Ole Pedersen forstætter 

som 1. best medlem. 



6.3 Valg til bestyrelsen, Mikkel Schluter er på valg. Mikkel er 2. Bestmedlem.  Rene Jensen er ny 2. 

best medlem. 

 

7. Valg af 1. Suppleant. De 2 nye Suppleanter er: Alan Øgendahl og Brian Madsen. 

8. Valg af 1 revisior og 1 revisiorsuppleant 1. Revisor er Bo Mikkelsen og supp er Tommy 

østergård. 

 

9. Eventuelt - Har du noget ekstra fremføres det her ! 

9.1 Teknisk chef. Per bertelsen er ved at blive udannet til teknisk chef, flere (Ole Pedersen, Mikkel 

schluter) kan være på vej. Evt andre kan hendvende sig til Formanden. 

9.2 PR Chef. Flere medlemmer har et ønske om at klubben skal prøve at blive bedre til at melde 

info ud til medlemmer samt flere PR-opgaver godt kunne løses lidt bedre. Med de midler som 

bestyrelsen har nu kan de ikke løse mange flere opgaver. Bestyrelsen vil overveje en PR 

repræsentant. 

9.3 Publikum til løb. Der blev søgt uddybende svar til det ang. Publikum og forsikring. 

Konklusionen blev at der IKKE må inviteres publikum til løb, men at man gerne må fortæller hvor 

og hvornår vi kører. 

9.4 Tidtagning. Der har gennem længere tid været flere som har undersøgt lidt omkring 

mulighederne for elektronisk tidtagning. Bo Mikkelsen tager nu front og vil undersøge konkrete 

tilbud. Andre som gør de samme bedes koordinere med bo. 

9.5 Sikkerhed. I løs snak blev Anker værdi og tilskuere diskuteret. Intet blev der stemt om med det 

lå i luften at banebyggerne skal huske at tænke anker værdi. Omkring tilskuere skal vi som klub 

blive bedre til at sikre at der ikke kommer folk ind på banen. Evt ved at bruge mere minestrimmel. 

9.6 Straf tider for at ”springe baner over” Der blev sat forslag om at sætter starftiderne proportionelt 

op med antal af baner man springer over i challenge. Alt måske tillige at man ikke kender 

starftiderne ved at springe baner over. Konklusionen blev at de må sættes op i en konkret 

reglsæt/ændring og vil diskuteres ved senere lejlighed. 

9.7 Vognbog. Ole Pedersen er kommet rigtig langt med vognbog. Ved hjælp af vognbogen kan det 

på sigt lukke op formuligheden for rallysyn/afgiftfritagelse. Mange ting blev vendt og diskuteret. 

Vognbogen vil IKKE være obligatorisk for 2010. Men skal ses som en mulighed som er 

underopbyggelse. Ved spørgmål kontakt Ole pedersen. 

9.8 Bur. Der blev lagt op til afstemtning om krav om bur i ALLE klasser. Efter lidt diskussion blev 

det besluttet at de ikke kan afgøres så ”firkantet” Emnet bliver taget op ved senere lejlighed. 

 

Referat ved Martin Sørensen, Haslev den 14/2-2010 

  

 

 


